

作核酸检测有感

●田乙彤 yw202204122 沁阳市永威小学五(9)班

由于修武、焦作先后出现新冠无症状感染者，我们小学生开始居家学习，沁阳也开始全民作核酸检测。

3月22日7时，小区的小喇叭就开始喊话了：“核酸检测开始了，请1号楼、2号楼、3号楼的居民戴上口罩，有序排队进入小区的核酸检測队伍，保持1米线。”

爸爸、妈妈都在医院上班，只能爷爷陪我作核酸检测了。我和爷爷来到我们小区的核酸采样点，这里的人可真多呀，大路上排了长长的队伍。

已经春天了，天还这么冷，风迎面扑来，双手不自觉

地捂住耳朵，人们还穿着厚厚的羽绒服，戴着口罩，有的拉着小孩，有的扶着老人……穿着红色志愿服的志愿者们来来回回地维持着秩序。大家都踩着红白相间的1米线，缓缓向前移动，扫码、登记，一切都那么有序。

大约半个小时过去了，终于轮到我们了。我坐在凳子上，面前的一排桌子上放着核酸检测用品和消毒液，桌子对面是医护人员，他们穿着白色的防护服，还戴着护目镜和口罩，捂得严严实实的，在做着准备工作。采样开始了，一名医生拿着棉棒，让我张大嘴巴，然后把棉

棒在我的口腔直插到咽喉，并在那儿搅了搅。顷刻间，一种轻微的刺痛从嗓子眼传来，棉棒抽出来后，刺痛感还在。

这次全民核酸检测，让我认识到了“生在中国，真的很幸福”。就拿这次疫情来说，中外医护人员就有很大的不同：国外医护人员在这紧要关头罢工，要求加薪；而中国的医护人员却迎着寒风，一站就是一天，为大家的健康无私奉献。

在这里，我想对所有的医护人员和志愿者说一声：谢谢，你们辛苦了！

(指导老师：高莹)

团结一致 共抗疫情

●陈舒雅 yw202203141 沁阳市永威小学三(3)班

疫情暴发，医务人员逆流而上。我们在家闲着的时候，他们在医院内累得倒地而睡，为病人的生命争分夺秒与死神赛跑。

疫情暴发，我看到了中国人民的团结。党中央一声

令下，全国人民马上行动，一切行动听党指挥，取消了走亲串友。当时，有的人冲进疫情第一线，努力付出；有的人献出爱心，尽自己的一分力量为社会作贡献；有的人为了大家的安全，每天在外

操劳。

现在疫情虽然还没有结束，但是只要我们团结一致，一起抗击疫情，疫情一定会过去的。

(指导老师：张欣)

最美逆行者

●买静雨 yw202203150 沁阳市永威小学三(9)班

在抗击疫情的战役中，我最敬佩的是白发苍苍的钟南山爷爷和李兰娟奶奶，本该在家安享天伦之乐的他们，坚定无比地奔赴抗疫第一线。

那么多白衣天使在疫情发生时，不顾自己的生命及健康，扔下自己年幼的孩子，瞒着父母，冲到抗疫第一线，

留给家人们无限的思念和担忧。

英勇的人民警察放弃了温暖的小家，在刺骨的寒风中，24小时不间断执勤，逐个排查风险，守卫着市民的健康安全。

我看到一个个鲜艳的红色马甲，志愿者们顾不上吃

一口饭，每天在楼道喷洒消毒液，在小区分发口罩，在医院维护秩序。

我突然发现，原来“逆行”是最美丽的背影。正是这一道道美丽的背影，让我们的生活更加安定幸福，让这个春天更加美好。

(指导老师：黄丽娜)

疫情无情人有情

●张艺萍 yw202204042 沁阳市永威小学三(10)班

或许我们素不相识，可是我们都是“中国”这个大家庭的一员。最近，突如其来疫情在我们身边不断蔓延，令人生畏。但我相信，只要我们紧紧团结在一起，共同抗击，就一定能战胜它。

当我们在温馨而又舒适的家里时，你们却在医院

里日夜不停与病毒作斗争。当我们欢天喜地过除夕时，你们却要面临生与死的考验。

新冠病毒肆虐开来，你们不顾自身安全，每天穿着厚重的防护服，不分昼夜地工作，你们说：“这里危险，让我们来！”多么简朴有力

的话语！

希望你们在与疾病作斗争时，也要照顾好自己，注意身体，只有你们把自己照顾好，才能更好地对抗病毒。

白衣天使，我要向你们致敬！

(指导老师：贺媛媛)

让我骄傲的妈妈

●宗冉 yw202203151

沁阳市永威小学三(9)班

我的妈妈是一名护士，平时工作特别忙。放假的时候，每个小朋友都有爸爸、妈妈带着出去玩，而我的妈妈还在忙。那个时候，我就特别羡慕其他小朋友。但是，现在我为妈妈骄傲，因为她是英雄，是最美逆行者。

当我们还在学校无忧无虑地学习时，有一个名字叫“修武”的城市生病了，需要很多抗疫工作者，其中就有我的妈妈。放学回到家后我没有见到妈妈，给妈妈

打了电话后才知道，她去修武支援抗疫了。我说：“妈妈，你真勇敢。你是我的偶像，是我的英雄。请放心，我会在家乖乖等你回来，你要注意安全啊！”

妈妈，我很想你，但是不能打扰你，因为你每天有很多工作要忙。想你的时候我会看看你发来的视频，你成为人们口中的“大白”——最美逆行者，我为有这样的妈妈而骄傲。

(指导老师：黄丽娜)

向医护人员致敬

●马培智 yw202204031

沁阳市永威小学三(3)班

在抗疫战斗中，有一群必不可少的人。没错，他们就是“白衣天使”。他们守护着我们，让我们不受病毒侵害。你看，他们现在正认真地给我们作核酸检测呢！

我已经作了三次核

酸检测了，今天我再次站到了队伍中，为了不给“白衣天使”添麻烦，大家自觉地排队，没有人插队，也没有人拥挤，秩序井然。

我要向全体医护人员致敬，你们辛苦了！

(指导老师：张欣)

修武，加油！

●武俊尧 yw202204040

沁阳市永威小学三(8)班

一场突如其来的疫情，让我的家乡——修武按下了暂停键。

3月18日是周五，本该是我们回家的时间，可是从老师口中得知疫情又严重了，并且我们所有同学本周都不能回家。到了晚上，听说这次疫情的暴发地是我的家乡——修武。我真的害怕了，怕我真的回不去家，更怕同学们会说，是修武的疫情连累他们不能回家。

3月21日，部分同学都能回家了，而我还是不能回家。看着同学们欢呼雀跃的姿态，我这颗想回家的心久久不能平静。

3月22日，历经千

辛万苦，几经周转，我终于回到了我的家。见到妈妈的一瞬间，强装坚强的我，终于控制不住失声痛哭。

我的家乡生病了，看到医护人员忙碌的身影我能做些什么呢？我不是白衣天使，也不是人民警察，我想做一名志愿者，可人家嫌我是小学生。爸爸摸摸我的头说：“在家上好网课，作好防护，不要出门就是出力了。”

我听爸爸的话，好好居家学习，不给祖国添麻烦。我期待我们能早日阳光下奔跑，在校园里上课。

(指导老师：李培)